

Podporené projekty 1. kola výzvy Grantového programu KOČR Košický kraj

P.č.	Názov projektu	Žiadateľ	Požadovaná výška grantu	Odsúhlasená výška grantu	Popis projektu
1.	Zaži spanie na sene a slame !	ACOMO s.r.o.	9 926,39 €	8 000 €	Rozšírenie ponuky prenocovania v Chate Horáreň o možnosť vyskúšať si starodávne tradičné slovenské „voňavé, príjemné a cenovo dostupné“ spanie na slamníkoch a v sene.
2.	Gelnická prechádzka bankským chodníkom so vstupom do štólne Jozef	Mesto Gelnica	5 325 €	3 000 €	Cieľom je vytvoriť sústavu informačných tabulí a náučných chodníkov, ktoré by sprístupnili a informačne priblížili súbor reliktov bankských diel, bankských zariadení a objektov prevažne z 18. a 19. storočia v katastri mesta Gelnica. Trasa nesie názov BANÍCTVO NA KRÍŽOVEJ A GELNICKEJ ŽILE. Začína a končí na hlavnom námestí v Gelnici a spája zaujímavé objekty miestnej histórie a miestneho baníctva. Vedie pomerne členitým terénom čiastočne po miestnych komunikáciách, čiastočne v prírodnom, väčšinou zalesnenom teréne.
3.	Poráčsky bankský chodník	Obec Poráč	6 275 €	3 400 €	Bankský chodník bude okrem turistiky a cykloturistiky ponúkať históriu baníctva v tejto časti Spiša s poukázaním na zabudnuté bankské objekty /napríklad vstupy do bankských štôlni, obhliadka funkčnej jamy Poráč s ťažnou vežou/, ktoré sa budú postupne obnovovať a bude spĺňať, ako náučný chodník, informačnú a edukačnú funkciu. V dĺžke 10 km sa bude skladať zo siedmich zastávok s informačnými tabuľami a s tromi vybudovanými oddychovými miestami. Bankský chodník nadväzuje na systematicky budovanú sieť značených turistických a cykloturistických trás Južného Spiša
4.	Kamenec – prístavacie mólo	Glamour Slovakia a.s.	10 000 €	8 000 €	Investičnou aktivitou - umiestnenie pontónu (móla) v stredu Kamenec v obci Kaluža sa rozšíri turistická ponuka Zemplínskej Širavy a zinovuje sa zážitkový produkt plavba loďou pre návštevníkov Zemplínskej Širavy.
5.	Farmársky pôžitok	Martin Oravec	4 650,50 €	4 600 €	Cieľom projektu je vytvorenie komplexného produktu cestovného ruchu v oblasti agroturistiky. Zhotovenie drevenej kruhovky pre kone so zastrešením a okolitou oddychovou

					<p>zónou (lavičky, preliezky, ..) ako nevyhnutnej súčasti Farmy na Samelovej lúke, prispeje k rozšíreniu poskytovaných služieb</p> <p>Ďalej zakúpenie a osadenie drevenej kúpacej kade s cieľom poskytovania relaxačných služieb a napokon slávnostné ukončenie projektu, spojené s prednáškou o agroturistike, týkajúcej sa starostlivosti o kone a prehliadkou minizoo.</p>
6.	Hostel - Galéria	Bona Fide o.z.	8 000 €	5 000 €	<p>Vybudovanie a prevádzkovanie rezidenčného Hostela ako Galérie vybraných lokálnych umelcov (designérov, architektov, výtvarníkov,...)</p> <p>Princíp jeho atraktivity spočíva v tom, že ubytovanie bude vytvorené formou galérie autorov z Košíc. Jednotlivé izby budú ponúknuté vybraným autorom na realizáciu ich permanentného umeleckého diela / priestorovej inštalácie / designu izbu. Dielo, ktoré vytvorí bude slúžiť ako funkčná hostelová izba určená na krátkodobé ubytovanie návštevníkov mesta. Každá izba bude navrhnutá iným kreatívcom a každá bude originálom, ktorý bude niesť meno autora a názov, pre ktorý sa autor rozhodne. Cieľom je vytvoriť možnosť ubytovania hostelového typu priamo v zrekonštruovanej národnej technickej kultúrnej pamiatke, ktorá je priamo prepojená s nezávislým kultúrno-komunitným centrom TABAČKA KULTURFABRIK.</p>
7.	Dizajn Hotel Košice	Creative Industry Košice, n.o.	10 000 €	3 000 €	<p>Projekt Dizajn Hotel Košice komunikovaný pod názvom „Different Rooms“ je produktom podpory kultúry a kreatívneho priemyslu, s presahom do cestovného ruchu. Výsledkom bude produkt zážitkového charakteru, ktorý verne zachytáva spoločenskú, umeleckú, či kultúrnu udalosť konajúcu sa v meste Košice a svojím prevedením má navodiť u návštevníkov hotela jedinečnú atmosféru. Realizácia projektu sa uskutoční umiestnením desiatich dočasných umeleckých diel/dizajnov vo vybraných izbách hotelov, ktoré vytvorili vybraní umelci.</p>